
　風車村で育ったブルーベリーでジャム作り。摘み
取り体験も行われ、当日はあいにくの雨模様でした
が、参加者10人が挑戦しました。

ブルーベリージャム
つくり体験7/5

　観光協会主催「庄内町の小さな旅」が今年度初開
催され、参加者は鶴巻池周辺の自然散策や草木染め、
町特産品のランチで自然の魅力を満喫しました。

自然の中で草木染め体験＆
木陰でカフェランチ7/4

　マイナンバーカードの申請は、自宅のパソコンやスマートフォンからもできますが、役場で申請の支援をしてい
ます。申請から受取まで１カ月程度かかります。
　役場でカードの受取を希望する場合は必ず本人確認が必要になりますので、本人から来庁いただくことになりま
す。そのため、平日の日中に役場に行くことが難しい方のために、以下の日程でマイナンバーカード申請・受取の
ための窓口の受付時間を延長します。この機会に取得することをお勧めします。

　６年１組の児童がコロナ予防の合言葉「ますくさん」と
それに合わせたキャラクターを考え旗を作りました。全
校児童が見る昇降口に飾って注意喚起に役立てています。

立川小学校児童が
新型コロナ対策を呼びかけ7/6

　５月に行った復活作戦で綺麗に咲いた風車村のラ
ベンダーでスティック作りが行われ、18人が参加。
大人から子どもまで楽しく体験しました。

ラベンダースティック
つくり体験6/28

★このほかにも、町ホームページの「しょうない写真館」に町の話題を掲載しています。

マイナンバーカードの申請・受取に関する平日窓口受付を延長します

海藤清一さんが瑞宝単光章を受章
　永年、町の消防団員として尽力された功績により、海藤清一
さん（東興野）が瑞宝単光章の栄誉に輝かれました。
　海藤さんは、昭和32年に立川町消防団に入団し、班長、部
長、副分団長を歴任し、平成10年に退団されるまで約42年間
消防活動に尽力されました。火災現場での第一線での活躍は
もちろん、部下消防団員の訓練指導や予防消防強化など、町
や地域の安全に多大な貢献をなされました。
　海藤さんは「このような章をいただけてとても光栄です。
多くの方々の協力のおかげだと思っています。感謝の気持ち
でいっぱいです」と話していました。

おめでとうございます

　マイナンバーカードの普及促進や消費活性
化を目的に、９月から国がはじめるポイント
付与事業です。

◆マイナポイント制度とは◆

①�マイナンバーカード（電子証明書付き）を
取得します。

②�マイナンバーカードを使って「マイナポイ
ントの予約」をします。

③�キャッシュレス決済サービスを1つ選択し、
「マイナポイントの申込」をします。

④�選択したキャッシュレス決済サービスでチ
ャージまたは買い物をすると、選択したキ
ャッシュレス決済サービスのポイントとし
て、マイナポイントが付与されます。

◆マイナポイントをもらうには◆

　令和３年３月から、健康保険証としてのマ
イナンバーカード利用が順次始まる予定です。
医療機関や薬局の受付で、マイナンバーカー�
ドをカードリーダにかざすと、マイナンバー
カードの電子証明書により医療保険の資格を
オンラインで確認できるようになります。

◆健康保険証としての利用◆

詳しくはこちら⇒
マイナポイントHP

●延長日：8/12㈬、8/18㈫、8/27㈭、9/2㈬、9/8㈫、9/14㈪、9/25㈮、9/28㈪
●延長時間：17:15～19:30
※完全予約制です。土日祝日を除く平日の３日前まで受付場所に電話予約をお願いします。
●業務内容：マイナンバーカードの申請、受取、更新（電子証明書の更新含む）
※�マイナポイントの予約・申込み、健康保険証利用の申込みについて、支援が必要な方は予約の時に申し出く
ださい。
■問・申込み・受付場所：税務町民課町民係☎0234-42-0133、立川総合支所総合支所係☎0234-56-3389

※お願い　マイナンバーカードに関する手続きについては、上記延長日に限らず
必ず電話予約をお願いします。

詳しくはこちら⇒
厚生労働省HP

　キャッシュレス決済事業者によって異なる
ので、各決済事業者へ確認ください。

◆マイナポイントの使い方は？◆
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